



भारतीय जनता पार्टी – हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय – मीडिया सैल



प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 07.11.2017

केंद्र सरकार बनते ही मोदी जी ने प्रमुखता से पूरे किये प्रदेश से किये तीनों वायदे: धूमल

पूर्व मुख्यमंत्री ने जोगिन्दरनगर और सुजानपुर में जनसभाओं को सम्बोधन में कहा कुछ लोगों ने पैसा कमाया है वह चुनावों में पैसा इन्वेस्ट कर रहे हैं, भाजपा ने सेवा कमाई है तो हम सेवा ही इन्वेस्ट कर रहे हैं

भाजपा के स्टार प्रचारक एवं पूर्व मुख्यमंत्री प्रो० प्रेम कुमार धूमल ने जोगिन्दरनगर के लाड़भड़ोल क्षेत्र में विशाल जनसभा को सम्बोधित करते हुए कहा की प्रदेश में पांच साल विकास ठप्प पड़ा था क्योंकि वीरभद्र सिंह को अन्य कामों से फुर्सत नहीं थी। इसलिए प्रदेश की जनता ने नौ तारिख को कमल का बट्टन दबा कर भाजपा को जिताने का मन बना लिया है। नौ तारीख को जब प्रदेश की जनता कमल का बट्टन दबाएगी तब वह अपने क्षेत्र का विधायक नहीं बल्कि हिमाचल की सरकार चुन रही होगी।

प्रो० धूमल ने कहा की केंद्र ने प्रदेश को बहुत कुछ दिया है, चौसठ राष्ट्रीय उच्च मार्ग, तीन फॉर लेन और ओवर ब्रिज लेकिन प्रदेश सरकार इन योजनाओं के लिए डीपीआर तक नहीं बना पाई। केंद्र ने डीपीआर बनाने को 280 करोड़ रूपए दे दिए की डीपीआर लेकिन कांग्रेस की सरकार इसके बावजूत डीपीआर नहीं बनवा पाई, प्रदेश के विकास को ग्रहण लगाने वाली कांग्रेस को इसका खामियाजा भुगतना पड़ेगा। भाजपा की सीटें चुनावों में फिफ्टी प्लस नहीं बल्कि सिक्स्टी प्लस होने वाली हैं।

प्रो० धूमल ने कहा की जिस प्रदेश में कांग्रेस के नेता राहुल गांधी जाते हैं, जहां उनके चरण पड़ते हैं वहां भाजपा जीतती है कांग्रेस हार जाती है। प्रधानमन्त्री नरेंद्र मोदी जी ने कहा था की पहाड़ में ट्रेन चढ़ने को कई बार डबल इंजन लगाना पड़ता है, हिमाचल में भी विकास की ट्रेन दौडानी है तो डबल इंजन सरकार का लगाना पड़ेगा। हिमाचल ने प्रदेश की चारों सीटें लोकसभा भाजपा को जीता कर केंद्र में मोदी जी की सरकार बना कर एक इंजन लगा दिया था और अब हिमाचल में सरकार बना कर दूसरा इंजन लगाने की बारी है। केंद्र में सरकार हमारी है अब हिमाचल की बारी है।

प्रो० धूमल ने कहा की चुटकी लेते हुए कहा की कुछ सज्जन इस बार पहली बार विधानसभा का चुनाव लड़ रहे हैं और प्रचार कैसे कर रहे हैं, विकास का मसीहा। उन्होंने भूतपूर्व सैनिकों को याद दिलाते हुए कहा की वन रैंक वन पेंशन की भूतपूर्व सैनिकों की लड़ाई उन्होंने चालीस वर्षों से लड़ी, 1990 में पहली बार लोस में यह मुद्दा उठाया लगातार प्रयास करते रहे, 2014 के लोस चुनावों में घोषणा पत्र कमेटी का सदस्य होने पर सबसे पहले यही मांग उठाई की वन रैंक वन पेंशन लागू होना चाहिए। दूसरी मांग थी की हिमाचल प्रदेश का विशेष श्रेणी राज्य का दर्जा बहाल हो, जिसके तहत राज्य को विकास योजनाओं में दस प्रतिशत हिस्सा खर्चना होता है, बाकि का नब्बे प्रतिशत केंद्र सरकार खर्च करती है। तीसरी मांग थी की हिमाचल में सडकों, रेल एवं हवाई सेवाओं का सुधार और विस्तार। आज हमें खुशी होती है की प्रधानमन्त्री नरेंद्र मोदी ने सरकार बनाते ही हिमाचल की तीनों मांगों को प्रमुखता से पूरा किया है। भूतपूर्व सैनिकों की पेंशनें बढ़ी हैं, प्रदेश का विशेष श्रेणी राज्य का दर्जा बहाल हुआ है। प्रदेश में सडक, रेल और हवाई सेवाओं के विस्तार और सुधार के लिए हजारों करोड़ रूपए की योजनायें दी हैं। प्रदेश में रेल नेटवर्क बढ़ रहा है। यह सारे काम केंद्र सरकार की देन है, भाजपा की सरकार की देन है।

प्रो० धूमल ने कहा की यह सब काम साढ़े तीन साल में हुआ है, इसलिए प्रदेश में यदि विकास कराना है तो भाजपा की सरकार बनानी होगी, भाजपा की सरकार बनाओ और डट का प्रदेश का मनचाहा विकास कराओ। चुनावों में प्रदेश के कुछ हिस्सों में लोग अपना पैसा इन्वेस्ट कर रहे हैं, उन्होंने पैसा ही कमाया है। लेकिन भाजपा ने सेवा कमाई है तो सेवा ही इन चुनावों में इन्वेस्ट कर रही है। भाजपा ने अपना दृष्टि पत्र जारी किया है और उसको निश्चित तौर पर प्रदेश में लागू किया जायेगा।

प्रो० धूमल ने कहा की भाजपा हमेशा प्रदेश की जनता के दुःख सुख में साथ खड़ी रही है, आज भाजपा की बढ़त निरंतर बढ़ती जा रही है। हमें विश्वास है की इस बार विस चुनावों में भाजपा जीत का नया इतिहास रचने जा रही है क्योंकि हिमाचल की जनता इस बार विकास की रेल को डबल इंजन लगाने वाली है।

प्रो० धूमल ने केंद्रीय नेतृत्व का धन्यवाद करते हुए कहा की प्रदेश में मीडिया वाले बार बार पूछ रहे थे की भाजपा का मुख्यमंत्री कौन होगा, कांग्रेस बार बार कह रही थी की भाजपा बिन दूल्हे की बरात है। केन्द्रीय नेतृत्व ने कहा था की उचित समय पर उचित निर्णय लिया जाएगा। आज से ठीक एक हफ्ता पहले राजगढ़ की धरती पर मंगलवार के दिन राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह जी ने घोषणा की तो अब कांग्रेस डरी हुई है। आज सारे प्रदेश में नारा लग रहा है की हिमाचल को बचाना है तो भाजपा को लाना है।

प्रदेश मीडिया प्रभारी

महेन्द्र धर्माणी

भारतीय जनता पार्टी, हि0प्र0।